
 
 

 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: Υποβάθμιση και απαξίωση του Αστυνομικού Σταθμού Θεσπρωτικού Πρεβέζης 

 
Ο Βουλευτής Νομού Πρέβεζας, Μπάρκας Κωνσταντίνος, καταθέτει Αναφορά προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη με την 
οποία θέτει υπόψη του την διαμαρτυρία των προέδρων των Τοπικών Κοινοτήτων της περιοχής του πρώην Δήμου Θεσπρωτικού 
και της Κοινότητας Κρανέας, σχετικά με την υποβάθμιση και την προοπτική κλεισίματος του Αστυνομικού Σταθμού (Α.Σ.) Θε-
σπρωτικού. 
 
Η περιοχή, η οποία καλύπτεται αστυνομικά από το συγκεκριμένο σταθμό, αποτελείται κυρίως από ορεινούς οικισμούς, γεγονός 
που καθιστά τις μετακινήσεις ιδιαίτερα δύσκολες και δαπανηρές λόγω των κοινωνικών, γεωγραφικών, συγκοινωνιακών και οικι-
στικών συνθηκών. Στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης της Ελληνικής Αστυνομίας το 2016, ο τότε Αστυνομικός Σταθμός Θεσπρωτι-
κού υποβαθμίστηκε, γεγονός που έχει επιφέρει σοβαρές επιπτώσεις στην ασφάλεια και εξυπηρέτηση των πολιτών της περιοχής. 
 
Σήμερα, η κατάσταση έχει επιδεινωθεί περαιτέρω. Καταγγέλλεται ότι ο Αστυνομικός Σταθμός παραμένει κλειστός για πολλές 
ημέρες χωρίς την παρουσία αστυνομικού προσωπικού με αποτέλεσμα ακόμη και για απλά περιστατικά οι πολίτες να πρέπει να 
μεταβούν στη Φιλιππιάδα που απέχει έως και μία ώρα από τα πιο απομακρυσμένα σημεία της περιοχής. Οι κάτοικοι αισθάνονται 
παντελώς ανυπεράσπιστοι και εκτεθειμένοι σε κίνδυνο. 
 
Οι υπογράφοντες πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων της περιοχής ζητούν την άμεση αποκατάσταση της 24ωρης λειτουργίας του 
Α.Σ. Θεσπρωτικού, ώστε να διασφαλιστεί η άμεση αστυνομική κάλυψη και εξυπηρέτηση των πολιτών αλλά και να αποφευχθεί 
περαιτέρω ταλαιπωρία και οικονομική επιβάρυνση των κατοίκων. 
 
Παρακαλώ όπως επιληφθείτε του ζητήματος και προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την άμεση ενίσχυση και επαναλειτουργία 
του Αστυνομικού Σταθμού Θεσπρωτικού και μας ενημερώσετε σχετικά. 
 
Επισυνάπτεται: Επιστολή διαμαρτυρίας των τοπικών προέδρων προς τον Αστυνομικό Διευθυντή Πρέβεζας 
 

Αθήνα, 13 Δεκεμβρίου 2024, 
 

Ο αναφέρων βουλευτής  

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

654

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/12/2024
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